

“红色财富”牵手阳春羊奶

先期注资5亿元,打造中国老区基金示范园区

本报讯(记者 刘炳文)11月18日,中国老区建设促进会在潍坊宣布,向扎根沂蒙山区的阳春羊奶公司注资5亿元,将其打造成中国老区基金示范园区。

从当日举行的签约仪式上获悉,中国老区建设促进会下属的红色财富(北京)基金投资

有限公司正式同阳春羊奶结成战略合作伙伴关系。红色财富(北京)基金投资有限公司先期向阳春羊奶注资5亿元,共同打造阳春羊奶这一品牌,后期资金可根据阳春羊奶发展需要适时追加。力争在短期内把阳春羊奶打造成中国老区基金示范园区,将“阳春模式”复制到

全国更多需要脱贫致富的老区县。

“阳春羊奶力推的奶山羊养殖项目对于带动沂蒙山区农民脱贫致富起到了立竿见影的效果,走出了一条带动老区农民致富的‘捷径’。下一步,我们将把投入小、见效快、可复制的‘阳春模式’复制到更

多需要脱贫致富的老区县,这必将加快老区农民脱贫致富的步伐。”中国老区建设促进会的一位负责人告诉记者。

中国老区建设促进会于1990年7月正式成立,系全国性非营利性社团,是为了促进革命老区的建设和发展。其主要成员是从党政军领导机关退下

来的老干部、老将军、老专家,以及社会知名人士等。

阳春羊奶公司扎根红嫂的故乡沂蒙山区,历经5年的整合和打造,已在潍坊及其周边地区17个县建立大型奶山羊养殖示范基地17个,奶山羊合作社55个,奶山羊村170个,存栏奶山羊达到36万只。

卖萝卜帮贫困生的徐万里 获评阿里公益天天正能量

本报11月18日讯(记者 李晓东 秦昕)10月29日,本报曾报道《小学生卖萝卜帮扶贫困生》一事,9岁的徐万里通过上街卖萝卜帮助家庭困难的8岁男孩陈睿豪。近日,记者获悉,徐万里的行为被阿里公益“天天正能量”活动评为第二十一期三等奖。

近日,记者在阿里公益“天天正能量”的活动网站上看到,小学生卖萝卜帮扶贫困生被评为第二十一期三等奖,奖金1000元。活动组织方为其颁发的获奖词为:助人有很多方式,尤其是帮助一个孩子;爱护孩子也有很多方式,尤其是爱护自己的孩子。9岁的徐万里和8岁的陈睿豪,他们的人生轨迹原本没有交集,却因为一个父亲的感恩和两个孩子童真的爱,一起走上街头卖起了萝卜。爱,永远感恩的心,授人以渔的原则和相交不论出身的真性情——还有什么比这些更值得奖励吗?

17日,记者将这一消息通知徐万里,徐万里的第一反应比较平淡,“1000除以70是多少?”徐万里说,他每次给陈睿豪打70元钱,这一千元可以让他给陈睿豪打好多次,但也会给自己留一点,买一点学习用品之类的。

徐万里的父亲徐振起说,孩子还比较小,对钱并没有什么概念,可能看重的是被他人认可。

徐万里告诉记者,有了更多人对他的认可,他今后更要好好帮助别人,当陈睿豪不需要他帮助以后,他还要继续帮助其他人。

徐振起告诉记者,最近天气开始降温,虽然孩子还是要求出去买萝卜,但是作为家长也心疼孩子,最近打算帮孩子想出其他办法来继续帮助别人,尽量不要在外面挨冻。

“天天正能量”项目由阿里公益倡议发起,旨在通过发掘、传播和奖励社会上的正能量人物或事件,推



崇人性真善美,弘扬社会正能量。项目充分利用互联网及传统媒体资源优势,发动全国网友参与互动,同时邀请了一批全国知名媒体单位及社会各界知名人士,对发生在全国各地的正能量事件,进行推送、传播和评选。每周评选出的获奖正能量故事,将根据所得票数多少,分别获得由“天天正能量”项目组颁发的正能量奖金。

大型超市 潍坊胜利东街店 **乐享生活 一点通**
乐天玛特 奎文区胜利东街与文化路交汇处

选购毛衣四步走

1 现在的毛衣款不少是化纤质地,因此在买的时候最好先闻一下,如果没有异味才能购买,否则会对皮肤有害。

2 毛衣的弹性非常重要,购买时拉伸一下衣服的表面,检查弹性如何,弹性差的毛衣水洗后容易变形。

3 一定要翻开衣服的里侧看水洗说明,问清导购人员是否需要干洗,能否在阳光下曝晒等问题,便于以后打理。

4 检查毛衣表面所有纱线的接头是否平顺,针织的纹路是否一致,纱线的色泽是否匀称,仔细看好挑选后才会买得放心。

昌邑供电素质拓展培训

近日,国网昌邑市供电公司在促进青年整体素质提升过程中,重点从提升团员青年工作的凝聚力入手,通过开展青年素质拓展培训等一系列教育培训工作,全面提升

青年员工的集体荣誉感和团队合作意识。通过团队拓展、登山比赛等多个项目的活动,让青年员工从训练的各个环节体验到团队建设的意义。

郭强



向阳路通了

18日,在潍坊市向阳路(胜利街至健康街),车辆已经可以正常通行。经过3个多月的修整,向阳路(胜利街至健康街)道路施工全部结束,车辆可以正常通行,缓解了周边道路的交通压力。

本报记者 孙国祥 摄影报道